Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям,
в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья


Школа обеспечена доступом к сети интернет. Максимальная скорость доступа – 2.0-30.0 Мбит/сек. Имеется единая вычислительная сеть. Количество Intranet серверов- 1.
Провайдером является ПАО «Ростелеком». Провайдером предоставляется услуга по фильтрации контента. Также для фильтрации контента используется специальное программное обеспечение. Для доступа к Сети Интернет обучающиеся могут воспользоваться компьютерами, установленными в компьютерных классах и в библиотеке школы. Учителя для этой цели используют компьютеры, установленные в учительской и предметных кабинетах.
В школе успешно функционирует электронный классный журнал. Доступ к электронному журналу на данный момент возможен со всех компьютеров, подключенных к школьной локальной сети.  Доступ к электронному журналу и дневнику возможен для всех учителей школы, учащихся и родителей и посредством сети Интернет. 
[bookmark: _GoBack]Имеется версия официального сайта образовательной организации в сети Интернет для слабовидящих (для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья).   
Школа оснащена компьютерной техникой в количестве - 77 единиц, 62 персональных компьютера используется в учебном процессе. Все классы оборудованы проекторами, принтерами и МФУ, 6 кабинетов оборудованы интерактивными досками. 

